MaTtemaTtuka papece
4 HYe CbiINHbID
NMporpamma «lllkona Poccuun»

MKeypbiHNbI CaHra A3bin

TANKbIPJidYy.
I \ Hypranuesa J1.3.,
= / AHa Onem Ten romymun benem
e (\ 6Mpy MaKTebeHeH balunaHrbIy
CbIVHbI® YKbITYYbIChI
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BupemHap Tepe Y3604

1 HYe Bnpem

2 H4Ye bupem
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21 H4Ye heBpanb.
CbInHbIMD 3Le.

900 O 9 9 D 9 O 9 I DD



800, 900, 90, 70, 700, 600, 50, 6, 150



Y30a4

“5” — xaTacbI3 “3”- Ke xaTa
“4” — bep xaTa “2” — e4 xaTa



Nornk dupemHap

1. Kancbl CaHHbIH YPbIHbIH anblWThIpbIpra
AKN Tellepen Kangblpblpra?

18-4+7-9=21
2. ©4 Tankelp 9 UMPpPLIH ham apudPMeTUK

ramMmansap KynnaHbin xasanka 10 caHbIH
A3bIMbI3 ( X, -, +, 1)

3. Kyluy ramennapeH reHa KynaHbin, oui 2
nenoH 28 caHbIH 43!









300 * 9 =
/0% 5=
46 * 73 =
25 % 3=



MKeypbiHNbI caHra A3bIin
Tankbipnay.



JKeMriaHe gsBam UT

 [loapecT® MUH TaHbILLUTbIM...
 [lopecTta MUH aHNaabIM...

» [lapecTa MMHa oLwlaabl...






